



В Пермском крае работник милиции привлечен к уголовной ответственности

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного отдела участковых уполномоченных ОВД по Чайковскому муниципальному району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия в период с мая по сентябрь 2009 года, подозреваемый из личной заинтересованности, с целью фиктивного повышения показателей по службе, составил три протокола по делам об административных правонарушениях в отношении граждан при отсутствии фактов совершения данными лицами каких-либо правонарушений.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/821274>